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ATA DA 3a REUNIAO OR])INARIA DA COMISSAO DE CULTUji.A E
EXTKNSAO UNIVERSIT:ARIA DA FACULD.ADE DE DIREITO DE

RIBEIRAO PRETO DA UNIVERSID.ADE DE SAO PAULO. Aos cinco dias

do m6s de dezembro do ano de dois mil e onze, is nove horas, refine-se, na sala

D-305 da Faculdade de Direito de Ribeirgo Preto da Universidade de Sio Paulo --

FDRP/USP, a Comissio de Cultura e Extensgo Universitfria da Faculdade de

Direito de Ribeirgo Preto, sob a presid6ncia da Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, e

com a presenga dos Professores Doutores Flavia Trentinie Mfrcio Henrique

Pereira Ponzilacqua. O Senhor Presidente declara abertos os trabalhos.

Parte I -- EXPEDIENTE. i. Coniunicag6es do Senhor Presidente: a)
inicia a fda informando a todos os membros o recebimento do Of. Circ. PRCEU

o63/20ii pda Diretoria referente ao Programa USP e as Profiss6es.

Complementa que na edigao anterior do Programa, como suplente do Prof. Dr.

Rubens Begak, na 6poca representante do CoCex na Unidade devido a nio

instituii$o de Comiss8o de Cultura e Extensgo Universitfria na FDRP, auxiliou

na organizai$o deste evento. Complementa que no momento, a ai$o necessfria 6

o preenchimento de formulfrio enviado pda Pr6 - Reitoria de Cultura e Extensio

Universitaria, pois a visita dos alunos a FDRP ocorrera somente no dia io de

agosto de 20i2. Na oportunidade, convida a todos os membros para auxiliarem

na organizai$o da visita e relembra que na edigao anterior houve participagao

ativa de a]unos da FD]W ', do Prof. Dr. Thiago Marrara e do servidor Julio Lippi.

Diz que a percepgao dos visitantes a FDRP foi satisfat6ria e por isso, poderia ser

utilizado o molde da organizai$o da edigao anterior; antecipa que em momento

oportuno, o programa USP e as Profiss6es voltarf a ser discutido na Comissao,

inclusive reitera a necessidade de participagao dos membros na organizagao do

evento; b) a respeito da Reuniio do CoCex, realizada na semana anterior a esta

reuniao, na cidade de S8o Carlos, declara que foram aprovados e referendados

diversos cursos, mas nenhum relacionado a FDRP. A respeito do calendfrio para

as reunites do CoCex no ano de dois e doze, informa que a primeira reunigo sera

realizada na cidade de Ribeirgo Preto, no m6s de margo. 2. Palavra aos
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membros: o Senhor Presidente cede a palawa aos membros. Ngo havendo

manifestag5o, 6 dada sequencia a reuni8o. PARTE ll -- ORDEM DO DIA.

Discutir e aprovar: i.

Zapolla e Sara Tironi. O Senhor Presidente inicia a fda evidenciando a

necessidade de estabelecimento de uma tabela com informag6es a respeito de

atribuigao de cr6ditos por atividade de cultura e extensio universitfria que

pudesse ser complementada a medida que novak atividades surgissem com

pedido de atribuii$o de cr6ditos; informa que a servidora Mariana realizou busca

em outras Unidades a respeito de pontuai$o de cr6ditos por atividade de

extensgo exercida e encontrou informag6es pertinentes na Escola de Enfermagem

de Ribeir8o Preto e Escola de Educagao Fisica e Esporte de Ribeirho Preto.

Continua a fda, expondo que uma terceira Instituii$o de Ensino Superior,

Faculdade Integrada de Vit6ria foi consultada a respeito de atribuigao de cr6ditos

por extensao, indicada pda Profa. Dra. Flavia Trentini, e finaliza relembrando a

todos que um cr6dito - trabalho equivale a 3o horas sendo que o aluno at6 seu

tlltimo ano deverf completar 8 cr6ditos de atividade de cultura e extensio. Com a

palavra, a Profa. Dra. Flavia Trentini diz que a Comiss8o poderf estruturar

tabela com itens bgsicos para que os alunos tenham ci6ncia do que pode ser

pedido para atribuii$o de cr6ditos e que esta tabela possa ter acr6scimos futuros

para atividades ngo contempladas. Orienta que a base para criagao delta tabela

fossem as atividades mats pontuadas, como Rondon e Aprender com Cultura e

Extensao, recebendo metade dos cr6ditos permitidos, no faso, quatro. Essas

atividades seriam refer6ncia para as demais. O Senhor Presidente concorda

com a sugestao da Profa. Dra. Flavia Trentinie afirma que os pedidos presentes

na pauta sgo na maioria para pontuagao em participai$o no Projeto Rondon. A

Profa. Dra. Flavia Trentini afirma que para atribuii;ao de cr6ditos ngo

podera ser considerada a carga horfria informada no certificado do Rondon e sim
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a que CCEx considerarf no mfximo para esta atividade, que seria 120 horan,

atribuindo desta maneira, quatro 4 cr6ditos - trabalho. Neste momento, Prof.

Dr. Mgrcio Henrique Pereira Ponziclaqua indaga se o aluno que fez dois
anos consecutivos podera ser favorecido pelo cargter cumulativo da atividade. A

Profa. Dra. Flavia Trentini afirma que sim, mas que este crit6rio somente

serf aplicado no caso do programa Aprender com Cultura e Extensgo

IJniversitfria visto que a participagao no Projeto Rondon 6 6nica. O Senhor

Presidente concorda com a exposii$o feita a reafirma que no certificado do

Projeto Rondon a carga horfria ultrapassa o valor de i20 horas e que os alunos

deveriam ter ci6ncia de que a atribuigao de cr6ditos nio considerar6 unicamente

a carga horfria estabelecida pelo projeto e sim o valor mAximo considerado pda

CCEx da Unidade. Com a palavra, a Profa. Dra. Flavia Trentini manifesta

acordo e aHlrma que os alunos nio poderao s6 pal-'ticipar do Projeto Rondon, pols

caso fosse considerada a carga horfria total estipulada pele projeto, os alunos

ultrapassariam is 24o horas totals para atribuigao de 8 cr6ditos - trabalho; e que

ao longo dos cinco anos de faculdade os alunos necessitam de estimulo, atrav6s

de pontual$o de atividades distintas do Rondon para participai$o em outras
atividades de extensfo. O Senhor Presidente consulta os demais membros a

respeito da atribuii$o de cr6ditos por participagao no Projeto Rondon e todos se

manifestam favor6veis. O Prof. Dr. Mfrcio Hlenrique Pereira Ponzilacqua

sugere que este mesmo raciocfnio seja aplicado aos alunos do programa

Aprender com Cultura e Extensao, pois des se dedicam ao proDeto durante um

ano e continua manifestando-se favorfvel ao uso das informag6es trazidas a

respeito da atribui($o de cr6ditos pda Faculdade Integrada de Vit6ria e afirma

que das poderiam ser utilizadas como monde para a construi$o da tabela desta

Comiss8o visto que a proporcionalidade utilizada por esta Faculdade se

assemelha a buscada pda FDRP. Todos de acordo, a Profa. Dra. Flavia

Trentini inicia a fda afirmando que 6 compativel atribuir 4 cr6ditos para

Rondon e um ano de dedicagao ao programa Aprender com Cultura e Extensio

Universit6ria para dada atividade e sendo assam, um aluno que participou de uma
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edigao de cada uma dessas atividades, jf completaria a quantidade mgxima de

cr6ditos por extensao, que seriam i20 horan para dada atividade, totalizand0 24o

horas que atribuem 8 cr6ditos -- trabalho. Continua afirmando que tal atribuii$o

6 junta, pois o aluno n5o tem ferias para exercer atividade de pura extensao, no

caso do Projeto Rondon. Termina a fda dizendo que o restante de atividades a

CCEx analisarf fazendo as devidas proporg6es. O Prof. Dr. M6rcio Henrique
Pei'ezra Ponzilacqua afirma que a atribuii$o de cr6ditos que a Faculdade

Integrada de Vit6ria utiliza parece razogvel no quesito de congresso e trabalho

apresentado. A Profa. Dra. Flavia Trentini manifesta-se favorfvel e

continua a fda expondo que para trabalho voluntario, poderia ser aumentada a

quantidade de cr6ditos, se comparado aos atribuidos pda Faculdade Integrada de

Vit6ria. O Senhor Presidente ata que na tabela da Faculdade Integrada de

Vit6ria 6 clara a distini$o entre os tipos de trabalho voluntfrio exercido no

sentido de ser relacionado a area ou nio sendo que os trabalhos com associagao a

area s8o maiores pontuados com at6 20 horas por trabalho sendo que aqueles

sem vinculo com a area recebem metade, no caso io horas. Com a palavra, a

Profa. Dra. Flavia Trentini ressalta que a atividade de filme debate era uma

atividade 6nica desta faculdade e ngo entraria na tabela da FDRP. Para

esclarecimento, o Senhor Presidente diz que a atividade que mats se aproxima

a de filme debate apresentada pda Faculdade Integrada de Vit6ria 6 o projeto

coordenado pelo Prof. Dr. Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho,

intitulado Direito e Cinema. A servidora Mariana Fernanda Medeiros

Donato indaga se a Semana de Arte nio poderia ser a atividade substituida no

item de filme debate e todos consideram pertinente esta possibilidade. O Prof.

Dr. Mgrcio llenrique Pereira Ponzilacqua exp6e que i5 horas para a

Semana de Antes 6 pouco porque a organizagao deste evento exige muito e

continua dizendo que poderia ser cedido 3o horas para o aluno que auxiliou na

organizai$o da Semana; reitera que a participagao na Semana receberia at6 l5

horas por evento, mas organizagao, 3o horas. Neste moments, Profa. Dra.

Flavia Trentini pergunta se monitoria seria atividade de extensgo ou
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pesquisa. Com a palavra, Prof. Dr. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua
afirma que representai$o em colegiado 6 v61ida para extens8o e que,

considerando o trabalho que essen alunos realizam, poderia ser aumentado para

totalizar at6 6o horas e n8o 4o horas, homo este na tabela utilizada homo modelo

da Faculdade Integrada de Vit6ria; explica seu posicionamento relatando que os

alunos desta categoria se dedicam por um ano a atividade de representai$o

comparecendo inclusive em reunites, lidando com pressao dos demais alunos por

ele representados. A Profa. Dra. Flavia Trentini diz que a Comissgo deveria

considerar publica($o de resumo e trabalho completo como atividade de cultura e

extensao, assim como 6 estipulado pda Escola de Enfermagem de Ribeirio Preto

e Escola de Educagao Fisica e Esporte de Ribeirio Preto. O Prof. Dr. Mircio
Henrique Pereira Ponzilacqua indaga se estas atividades ngo sio do m6rito
da Pesquisa e a Profa. Dra. Flavia Trentini responde negando. Neste

momento, a servidora Mariana Fei'nanda Medeiros Donato esclarece

que a dificuldade este no cato de as demais Unidades nio diferenciarem atividade

de cultura da de pesquisa e englobarem todas essas atividades em uma disciplina

s6 para a atribuii$o de cr6ditos e afirma que a parte de publicag6es poderf gerar

conflitos futuros com a atribuigao de cr6ditos por atividade de pesquisa. Com a

palavra, o Senhor Presidente afirma que as atividades relacionadas a

publicagao de trabalhos e resumos estgo mais relacionadas a pesquisa. O Prof.

Dr. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua sugere que este ponto deja

discutido com a Comissgo de Pesquisa. A Profa. Dra. Flavia Trentini relata

que para eventos poderia ser criada uma categoria anica, diferenciando somente

se o aluno participou ou organizou o events e continua afirmando que a Semana

de Artes seria considerada nesta categoria, junto a exposigao e feiras. Na

sequ6ncia, o Senhor Presidente indaga se nesta categoria sugerida seria

atribuido 3o horan. Em resposta, o Prof. Dr. Mfrcio Henrique Pereira
Ponzilacqua diz que deveria ser feita a distini$o da matriz de realiza($o de

evento, exemplificando que no proJeto de extens3o que ele coordena ha diversas

atividades programadas e de eventos que neste faso seriam v61idos pda
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participagao no proleto e ngo poderiam ser contabilizados nesta categoria 6nica

de eventos. Com a palavra, a Profa. Dra. Flavia Trentini renata que deveriam

ser consideradas nesta categoria de eventos as atividades esportivas, como as da

At]6tica, a16m de produg5o de jornais e revistas. Continua destacando a

necessidade de considerar a participagao na elaborai$o de projetos de lei e

normas legais e t6cnicas, de pareceres, laudos t6cnicos e pericias judiciais e

participagao em proUetos comunitfrios. O Prof. Dr. M6rcio Henrique
Pereira Ponzilacqua manifesta-se favorgvele destaca a importancia de

memos de comprovagao de participagao nessas atividades. O Senhor Presidente

relembra que participai=ao em Projeto Rondon e Programa de Cultura e

Extensgo Universitfria receberam no mfximo i20 horas/anual para cada

atividade e que organizagao de eventos ligados a FDRP, homo por exemplo, a

Semana de Artes, teri valor de 3o horas. Neste moments, a Profa. Dra. Flavia

Trentini fda que oficinas poderiam receber at6 4o horan desde que nio
estivessem contempladas em proDetos de cultura e extensao; continua afirmando

que poderia ser aproveitada a classificagao das Faculdades Integradas de Vit6ria,

que definem participagao em congressos e similares at6 i5 horan por evento,

totalizando mfximo de 6o horas. Com a palavra, o Senhor Presidente prop6e
que a Comissgo analyse os casos presented em pauta e monte a tabela com essas

atividades ja aprovadas nesta reuniao, permitindo que o acr6scimo de novas

atividades a medida que ocorram. A Profa. Dra. Flavia Trentini diz que nesta

tabela poderia ser acrescenta a participagao em seminarios, pols 6 uma atividade

comum para os alunos da FDRP junto a participaigo em Rondon, Projeto

Aprender com Cultura e Extensao, organizagao de eventos, participagao em

palestras e conferencias, publicagao de resumos e de trabalhos completos e

atividades esportivas. Diante da fda, o Senhor Presidente indaga qual
crit6rio seria adotado no quesito de seminfrios. Em resposta, a Profa. Dra.

Flavia Trentini afirma que poderia ser adotado o crit6rio da Faculdade

Integrada de Vit6ria que confere at6 3o horan por trabalho apresentado, mgximo

de i5 horas por participa($o em congressos, simp6sio e seminfrios e por fim, lo
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horan por evento para palestras e confer6ncias por ser menos tempo dedicado.

Considerando a anflise da tabela da Faculdade Integrada de Vit6ria, o Pi'of. Dr.

Mircio Henrique Pereira Ponzilacqua relata que doin itens da tabela t6m
grande participai$o de nossos alunos que 6 representagao em colegiado e lider de

turma e essas atividades deveriam ser mais valorizadas, principalmente para

colegiado. Em resposta, o Senhor Presidente sugere que representagao de

colegiado receba at6 3o horas e para cider turma mfximo de i5 horas. Com a

palavra, Prof. Dr. Mircio Henrique Pereira Ponzilacqua exp6e que

representagao de colegiado n8o 6 facil e ha pressao dos outros alunos e por ser

uma atividade exigente, poderia receber 4o horas. Em resposta, a Profa. Dra.

Flavia Trentini aborda que se for pontuada 4o horas para representagao de

colegiado, o fechamento da conta total de cr6ditos nio fechara, devendo ser 3o

horas ou 6o horan, se desejar aumentar em relagao a tabela da Faculdade

Integrada de Vit6ria. Continua a raja sugerindo que sejam atribuidas 6o horas

para represental$o de colegiado e 3o horas para cider de turma por ano. Neste

momento, Prof. Dr. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua indaga se

lider de turma 6 semestral e em reposta o Senhor Presidente sugere que

sejam atribuidas i5 horas para atividade de cider de turma, caso deja atividade

semestral. A Profa. Dra. Flavia Trentini pergunta qual a decisho referente a

participal$o em congressos e seminfrios. Em resposta, Prof. Dr. Mfrcio
Henrique Pereira Ponzilacqua sugere que poderia ser consideradas 3o
horan at6 totalizar 6o ou go horas, em cinco anos, pols em cinco anos de

faculdade, participar em tr6s seminfrios 6 razofvel. Assim, a Profa. Dra. Flavia

Trentini afirma que poderiam ser mantidas 3o horas at6 totalizar 6o horas no

caso de congressos e seminfrios. Todos os membros concordam. Neste momento,

Prof. Dr. M6rcio Henrique Pereira Ponzilacqua analisa que, caso

participa($o em palestra e confer6ncia seja at6 l5 horas por evento n8o sera justo

para o aluno que participa organizando o evento receber 3o cr6ditos, pois o aluno

que organiza trabalha muito para receber a mesma quantidade daquele que s6

assiste. O Senhor Presidente sugere entgo que seja atribuido para o aluno
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que participa 3o horas e para aquele que organiza, 6o horas. Com a palavra, a

Profa. Dra. Flavia Trentini afirma que a participagao em eventos 6 ao lingo

dos anos, sendo que organizai$o 6 uma s6 vez que o aluno participa, sendo assam

tamb6m nio seria justo atribuir menos cr6dito para os que participam durante

anos em relai$o ao aluno que organizou somente um evento. Neste momento,

Prof. Dr. M6rcio Henrique Pereira Ponzilacqua prop6e que sejam

diminuidos os valores para essas duas atividades, sendo que participagao receba

20 horan e organizagao, 3o ou 4o horas at6 mfximo de 6o horan. Todos os

membros concordam. Com a palavra, a Profa. Dra. Flavia Trentini indaga

qual o valor mfximo para cider de turma. Em resposta, o Senhor Presidente

diz que o limite seria 3o horas e para colegiado, mgximo de 6o horas e, por fim,

apresentai$o de trabalho mfximo de go horas. A servidora Mariana Fernanda

Medeiros Donato pergunta qual o valor da carga hor6ria para atividades

esportivas. Em resposta, Prof. Dr. Mircio Henrique Pereira Ponzilacqua
diz que esta atividade ficarf dentro de eventos, ou sqa, a categoria de eventos se

estenderf para abranger atividades esportivas. Com a palavra, o Senhor

Presidente consulta aos membros em relai$o a elaboragao de resolul$o com

estas informag6es de atribuii$o de cr6ditos para orientai$o dos alunos,

principalmente, para os alunos do quinto ano como forma de orientf-los. Todos

manifestam a favor. Na sequ6ncia, o Prof. Dr. M6rcio llenrique Pereira

Ponzilacqua relata que poderia ser considerada tamb6m a participagao em

trabalho voluntario, pois esta seria uma boa opi$o para os alunos do quinto ano

que ainda ngo tem quantidade suficiente de atividades para atribuigao de cr6ditos

de extensao; sugere que sejam pontuadas at6 30 horas por area de atual;ao e i5

horas para trabalho nio relacionado a area. Finaliza sua fda sugerindo o

acr6scimo de que os casos omissos servo resolvidos pda Comissio. Todos os

membros concordam. Com a palavra, o Senhor Presidente prop6e que os

membros analisem os protocolados presented com pedido de atribuiigo de

cr6ditos para posterior encaminhamento a Comissgo de Gradual$o. O Prof. Dr.

Mfrcio llenrique Pereira Ponzilacqua inicia a an61ise do pedido de
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atribuii$o de cr6ditos da aluna Leticia Ferrio Zapolla e diz que o pedido 6

pautado em curso de extensgo que a aluna realizou em outa instituigao com carga

horfria de 36 horas e sugere que seja considerada a carga horfria de 3o cr6ditos.

Todos os membros concordam em atribuir um cr6dito -- trabalho para a aluna. A

Profa. Dra. Flavia Trentini inicia a anflise do pedido do aluno Breno

Fraga Miranda e Silva e pontua que o aluno pede atribui($o de cr6dito por
atividade realizada antes do inicio de estudo na FDRP no ano de 2008. Neste

momento, o Senhor Presidente sugere que este pedido seja submetido a

an61ise de parecerista no esquema de rodizio e que, neste caso, seria ele mesmo o

responsfvel, pois os demais professores membros da CCEx jf realizaram

previamente pareceres em outros processos submetidos a esta Comiss5o. A

Profs Dra Flavia Trentini manifesta-se favorfvel afirmando que na

resolui;ao que a CCEx tara deverf constar que as atividades v61idas serge as

realizadas no periodo de estudo do aluno na FDRP e que a presenga de carga

horfria das atividades deverf ser frequente nos certificados sendo que quando

n8o estiverem o julgamento Hlcarf a cargo da Comissio. Todos os membros

concordam e o Prof. Dr. Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua
complementa que serf necessfrio constar na resolu($o que a CCEx elaborar

que o c6mputo da instituii$o de origem se adaptarf ao mAximo estabelecido pda

Comiss8o. O Senhor Presidente complementa que enquanto nio hf

resolul$o da CCEx dada caso sera analisado e julgado pda Comissio

considerando as aprovag6es das atividades na reuniho atual. Todos os membros

concordam e se disp6em a auxiliar na elaboragao da resolui$o. O Senhor
Presidente declara que servo atribuidos 4 cr6ditos para os demais pedidos

presentas na pauta, por serem referentes a participai;ao no Projeto Rondon pecos

alunos interessados Carolina Costa de Aguiar, Larissa Barbosa

Nicolosi Soares e Sara Tironi. Na sequ6ncia, o Prof. Dr. Mfrcio
Hlenrique Pereira Ponzilacqua solicita alteragao de pauta, pois o seguinte

item consiste na classi6icai$o de prioridades dos projetos inscritos no programa

Aprender com Cultura e Extensgo Universitgria. O Senhor Presidente afirma
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que nio h6 problemas em participar da classificagao dos mesmos, pris a anflise

da Comissgo serf imparcial e se ele desejar, podera ngo opinar quanto aos seus

proyetos. Em resposta, o Prof. Dr. Mgrcic Henrique Pereira Ponzilacqua
afirma que de qualquer forma ngo se sente ivontade e afirma que observou os

crit6rios que foram elencados pda PRCEU e que os mesmos est8o compaHveis

com o escopo do edital. Continua afirmando que estes crit6rios devem ser

aplicados na anflise de cada projeto e que n5o dever6 ser excluido nenhum

proDeto. Com a aprovagao da Profa. Dra. Flavia Trentinie sua manifestaigo de

acordo, o Senhor Presidente declara a invers3o de pauta. a..I.selma!!a..de
0

Senhor Presidente inicia a fda expondo que os alunos que organizaram a

Semana de Artes, por terem utilizado recursos da PRCEU, necessitaram

preencher relat6rio de atividades executadas durante a Semana; continua

expondo que ja realizou leitura do processo e que o 6nico ponto necessfrio antes

de encaminhar o referido relat6rio a PRCEU 6 a homologagao do relat6rio
cedendo os autos a leitura dos membros. Ap6s an61ise, Prof. Dr. M6rcio

Henrique Pereira Ponzilacqua pontua que nos autos consta a aprovagao da

Assist6ncia Financeira afirmando que ngo houve problemas com o uso dos

recursos sendo que a homologagao da CCEx nio ha qualquer impediments.
Todos os membros manifestam-se de acordo. O Senhor Presidente declara

aprovado o relat6rio presente nos autos. 4. Cf!!tro de Prftica 3hJ:idic&

(:EPRAJI.JR: Minuta do Regimento. O Senhor Presidente explica que a

CCEx foi consultada para sugest6es e ngo alterai$o imediatas na Minuta do

Regimento, assim como a Comiss3o de Graduai$o. Com a palavra, a Profa. Dra.

Flavia Trentini manifesta que realizou an61ise considerando as atividades que

evidenciam os assuntos pertinentes a CCEx e exp6e algumas alterag6es nos

termos utilizados no Regimento. A primeira alteraigo sugerida 6 no Art. 2o, item

d, de "de extensio universitaria, em proletos de defesa dos direitos humanos e

promoi$o da cidadania, devidamente aprovados no fmbito da FDRP;" para "de

extensio universit6ria, em proletos de defesa dos direitos humanos e promogao
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da cidadania, devidamente reconhecidos pda FDRP;". No mesmo Artigo, foi

sugerida a alteragao do texto no item e, de "em projetos de prestagao de servigos e

de consultoria a instituig6es pablicas e privadas, da responsabilidade de Docentes

da FDRP" para "em proletos de prestai$o de servigos, de consultoria juridica e

conv6nios com instituig6es pablicas e privadas, da responsabilidade de Docentes

da FDRP". Finaliza sugerindo a substituii$o no Art. 24, item i, do termo "ficha"

para "cadastro" e no Art.3i, de "realizai$o com sucesso de Estagio" para

"aprovagao do Estagio". Todos os membros manifestam-se favorfveis is

alterag6es elencadas. O Senhor Presidente declara que sera dado

encaminhamento aos autos com a deliberai$o de sugest6es aprovadas nesta

reuniio. Com a palavra, o Senior Presidente anuncia o que o pr6ximo item a

ser discutido sera a avaliagao dos projetos inscritos no Programa Aprender com

Cultura e Extensio Universitfria. Neste momento, Prof. Dr. Mfrcio

llenrique Pereira Ponzilacqua solicita permissao para ausentar-se da gala.

zola/20i3: Classificacio de nrioridades dos oroietof ii!!sc!:lies. O
Senhor Presidente inicia a discussgo pontuando que os crit6rios utilizados

para an61ise dos projetos inscritos que servo utilizados foram cedidos pda

PRCEU, sendo o des o nQmero de bolsas solicitado e sua adequai$o com as

atividades propostas peso projeto; a clareza de objetivos dos projetos; adequal$o

do plano de trabalho com os objetivos propostos; agregagao de conhecimento e

experiencia aos alunos a formagao dos alunos participantes atrav6s das
atividades; a relevfncia do impacto social do projeto; o efeito multiplicador do

proUeto; a adequagao do projeto ao escopo do edital do Programa Aprender com

Cultura e Extensao; a compatibilidade dos resultados esperados com os objetivos

do programa; a adequagao das atividades com o pablico que se deseja impactar;

adequagao e relevAncia da produi$o de material como resultado das atividades

desenvolvidas pelo projeto; meios previstos peso projeto de aferi($o e avaliagao

das agnes pretendidas. Ap6s amplo debate e considerando a pontuai$o obtida por

cada projeto de acordo com o atendimento das diretrizes para avaliai$o definidas

pagina ii iz Av. Bandeirantes, 3900 Campus da USP
i4o4o-go6 Ribeirio Preto-SP

T I F 55 (i6) 36oz-495z
\wwv.usp.for/fdrp



@
UNiVEKSIDADEDEsAol)KULO
FACULDADEDEDIREITO
DERIBEIRAOPRETO

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

pda PRCEU, o Senhor Presidente anuncia a classificalgo dos projetos que

sera encaminhada via sistema Apolo declarando em ordem decrescente de

pontuai;ao os seguintes projetos: Centro de Assessoria Jurfdica Popular em

Direitos Humanos, Educai$o e Cidadania; Observat6rio Acad6mico do

Estrangeiro: a situagao do imigrante no Brasil; Coleta Seletiva, Educaigo

Ambiental E Promoi$o do Trabalho Decente em Ribeirgo Preto;

Encaminhamentos S6cio-Juridicos de adolescentes cm conflito com a Lei com

liberdade assistida; Protei$o S6cio-Juridica is Vitimas de Agressao Sexual e/ou

Vio16ncia Dom6stica; Direito e Cinema - Ciclo de debates sobre Direito, Filosofia,

utica, Polftica e Hist6ria; Poll ticas Ptlblicas Locais e Direitos Sociais: Anflise dos

desafios relacionados ao direito a educai$o no municipio de Ribeirio Preto; A

transformal$o do Direito do Trabalho em face do desenvolvimento social. Ap6s a

leitura da classificagao de todos os proyetos inscritos no edital, em ordem

decrescente de pontuai$o, o Senhor Presidente afirma que a CCEx adotou agnes

justas atendendo aos requisitos para classificagao estabelecidos pda PRCEU.

Nada mats havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a todos e df por

encerrada a reuniio. Do que, para constar, eu, .zaai£4--!(-.=

Gongalves de Padua, T6cnico para Assuntos Administrativos, Iff;eie digitei esta

Ata, que sera examinada pelos senhores Conselheiros presentes a sessfo em que

for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirgo Preto, o9 de margo de
2012
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